

NATURELLE

NATURELLE COULEUR ist ein Baumwollgewebe auf FSC®-zertifiziertem Trägerpapier. Kräftige Farben stehen im Vordergrund. Das dicke Garn und die offene Struktur der Webung unterstreichen den starken Auftritt des Materials.

NATURELLE COTON ist ein Baumwollgewebe auf FSC®-zertifiziertem Trägerpapier. Die Farbauswahl besteht aus zarten Beige-und Sandtönen. Kleine Einschlüsse und Unebenheiten verleihen den charmanten natürlich wirkenden Eindruck.

NATURELLE MÉLANGE ist ein Gewebe, das neben Baumwolle und Viskose auch Naturleinen enthält. Diese Kombination verleiht dem Gewebe seine charakteristische Beschaffenheit. Im Vordergrund stehen zarte Farben, die sich in Gebirgs- und Wiesenlandschaften wiederfinden. Kleine Einschlüsse und Unregelmäßigkeiten sind hier ausdrücklich erwünscht.

Produkteigenschaften

_	hervorragend geeignet für Heißfolienprägung und Blindprägung
	im Siebdruck problemlos bedruckbar
	für Offsetdruck empfehlen wir Tests vorab
_	leimdicht
	rillfest

Grundsätzlich sind alle Gewebesorten lösungsmittelfrei, frei von chlorierten Kohlenwasserstoffen, ohne Formaldehyd, hautfreundlich und biologisch abbaubar.
Die eingesetzten Farbstoffe fallen nicht unter die Rubrik gefährlicher Arbeitsstoffe und sind biologisch abbaubar.



Die Herstellung erfolgt in der EU nach dem ISO Standard 9001 und 14001. Cradle to Cradle und REACH-konform. FSC®-zertifiziert (NATURELLE COULEUR, NATURELLE COTON).

Das Zeichen für verantwortungsvolle

Anwendung

Überzugsmaterial für

- _ Halb- und Ganzgewebebände
- _ Flexcover
- _ Notizbücher
- Ordner und Schuber
- Fälzelbänder
- Fein- und Luxuskartonagen

Ab Lager lieferbar

	NATURELLE COULEUR	NATURELLE COTON	NATURELLE MÉLANGE
Rollenlänge	50 lfm/100 lfm	50 lfm/100 lfm	50 lfm/100 lfm
Rollenbreite	100 cm	100 cm	100 cm
Gewicht (davon Kaschierpapier)	250 g/m² (40 g/m²)	$204 \text{ g/m}^2 (30 \text{ g/m}^2)$	210 g/m² (30 g/m²)
Dicke	0,48 mm	0,40 mm	0,35 mm
Kette/Schuss	26/12 Fäden pro cm	14/14 Fäden pro cm	18/12 Fäden pro cm